



## ГЛАВНОЕ

# КАРЬЕРНЫЙ РОСТ: ВОЗМОЖНОСТЬ ДЛЯ КАЖДОГО!

**«Молодым везде у нас дорога!» Этот лозунг из времён СССР не утратил своей актуальности на «Брянсксельмаш». Руководство предприятия понимает: успешно развивать производство возможно только с командой высококлассных профессионалов. Будущее за молодыми и перспективными. Именно такими, как герои этой статьи.**



**Денис Крутов,**  
начальник сварочно-сборочного производства

Я закончил Брянский автотранспортный техникум и Московский инженерный институт транспорта. Работать на «Брянсксельмаш» хотел давно. Потому что считаю, что это очень перспективное предприятие с огромным потенциалом развития. Но попал я сюда только со второго раза. Первый раз разминулся на полчаса с другим соискателем и когда пришёл в отдел кадров, место, на которое я претендовал, было уже занято. Но я продолжал следить за вакансиями и чуть больше года назад пришёл на должность мастера участков окраски и обкатки. Через несколько месяцев меня также поставили мастером на участок сборки. Некоторое время совмещал все три участка. Руководство убедило, что я справляюсь с поставленными задачами и меня через полгода назначили старшим мастером, а ещё через четыре месяца предприятие расширилось и мне предложили должность начальника ССП.

— Стремительный карьерный рост! Моги бы вы о таком подумать ещё год назад?  
— Нет, конечно. Всё, действительно, произошло очень быстро. Но я чувствую в себе силы и за это время, благодаря своим разным должностям, лично познакомился почти с каждым сотрудником предприятия. Изучил их сильные и слабые стороны.

— Какими принципами вы руководствуетесь в работе с людьми?  
— Считаю, что главное—это стремление и желание работать. Не у всех всё

получается сразу. Но я всегда дам человеку возможность проявить себя. У нас на предприятии хорошо развит институт наставничества, и опытные специалисты передают своё мастерство новичкам.

— «Брянсксельмаш»—динамично развивающееся предприятие. В каких специальностях вы сейчас больше всего заинтересованы?

— В грамотных. Нужны квалифицированные специалисты. Те же слесари на сборку. К сожалению, устраиваться на работу часто приходят люди, которые не имеют ни малейшего понятия о том, что им предстоит делать. У нас на предприятии есть двухнедельные учебные курсы, но, к сожалению, не все после них готовы работать на нашем производстве.



**Евгения Белоусова,**

старший мастер механического участка  
Я работаю на «Брянсксельмаш» с февраля 2012 года. На завод пришла контролёром ОТК после профтехучилища. Через полтора года руководство оценило мои профессиональные качества и меня повысили до должности мастера участка покраски, обкатки и сдачи техники. Это—завершающие этапы производства. Огромная ответственность! Понимая, что мне необходимо повысить свой уровень образования, я без отрыва от производства окончила Брянский строительный техникум и поступила на заочное отделение Брянского аграрного университета, где сейчас учусь. После выхода из декретного отпуска меня перевели мастером механического участка, а недавно повысили до старшего мастера.

— То есть, за пять лет вы не только успешно выросли, как сотрудник предприятия, повысили свой уровень образования, да ещё и ребёнка родили. Как вы всё успеваете?  
— Думаю, что именно моя работа приучила меня к строгой самодисциплине, помогла понять, как правильно расставлять приоритеты и как важно ценить каждую минуту жизни.

— Евгения, сколько человек у вас в подчинении?  
— Около сорока. И все ребята.  
— И как вам—женщине руководить мужским коллективом?  
— Сейчас особых проблем не возникает. У меня уже наработан хороший опыт и я научилась подходить к каждому индивидуально. Если и случаются какие-то конфликтные ситуации, то они разрешаются быстро и без последствий для производственного процесса. У нас на участке всегда хорошая, доброжелательная атмосфера. Мы по-настоящему дружная команда. Не все ребята были готовы слушаться начальника—девушку. Хотя тогда бод моим руководством было всего десять сотрудников и среди них были девчата. Но, ничего, помогли старшие товарищи и я справилась. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить за поддержку Дмитрия Анатольевича Нужнова, который тогда был начальником сварочно-сборочного производства, а сейчас заместитель генерального директора по производству.

— Евгения, поделитесь рецептом, как совмещать руководящую должность с ролью хранительницы домашнего очага, мамы?  
— Просто надо научиться чётко разделять работу и семью. Дома я обычная женщина со своими повседневными семейными заботами и радостями. А начальником становлюсь только, переступив порог нашей заводской проходной.

— Каким вы видите своё профессиональное будущее?  
— Мне очень нравится наше предприятие, и я свои планы связываю с работой на производстве. «Брянсксельмаш» растёт с каждым годом и перспектив для личного профессионального роста много. Ну а я из тех, кто всегда стремится вперёд.

**Александр Гарбузов,**  
мастер участков сборки  
На предприятии я работаю полтора года после окончания механико-технологического факультета БГИТА. Сначала трудился слесарем механо-сборочных работ, а месяц назад меня перевели в мастера.

— Какого участка?  
— Нескольких: сборка наклонной камеры, сборка кабин, сборка мостов, сборка бункеров и сборка МСУ. В подчинении шестнадцать человек.

— Александр—вы на производстве не так давно и уже мастер. Как удаётся наладить отношения с теми, кто работает на «Брянсксельмаш» уже много лет и гораздо старше вас по возрасту?  
— То, что я больше года работал слесарем, очень мне помогло. Во-первых, за это время я изучил весь производственный процесс, все службы, а во-вторых познакомился с и сдружился с людьми. Поэтому, когда меня назначили мастером, все восприняли это, как должное. Проблем практически не возникает, хотя опыта управления у меня



ещё очень мало. Но я стараюсь найти подход к каждому человеку и не допускать конфликтных ситуаций.

— Что в вашей сегодняшней работе вас больше всего радует, а что является наиболее трудным?  
— Радует, когда перед нашим коллективом ставят какие-то новые интересные задачи. Изучать их и находить решения, чтобы потом видеть конечный результат—это приносит и радость и удовлетворение от своей работы.



**Александр Модлик,**  
мастер участков сборки

На «Брянсксельмаш» я пришёл полтора года назад слесарем механо-сборочных работ. До этого окончил Брянскую сельскохозяйственную академию, отслужил в армии.

— И вас не смущала перспектива стать к станку, имея высшее образование?  
— В общем, нет. Поскольку для того, чтобы работать по моей специальности—инженер-механик сельского хозяйства—мне надо было сначала получить опыт.



## ТЕХНИКА «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ВПЕЧАТЛИЛА УЧАСТНИКОВ И ГОСТЕЙ VI СЛAVЯНСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА



**20 октября в Брянске завершил работу VI Славянский международный экономический форум, организованный Правительством Брянской области.** Форум проводится с 2009 года, и в текущем году собрал рекордное число делегатов—1200 человек из различных регионов России, а также зарубежных стран: Республики Беларусь, Сербии, Молдовы, Германии, Великобритании и ряда других стран.

В этом году «Брянсксельмаш» выступил бизнес-партнёром мероприятия. Помимо участия в пленарном и тематических заседаниях, компания представила на индустриальной выставке лучшую модель в своём классе—модернизированный зерноуборочный комбайн «Десна-Полесье GS12A1». Яркая машина, символизирующая принадлежность к брянскому краю, впечатлила участников и гостей VI Славянского экономического форума.

— Качество брянских комбайнов очень хорошее,— поделился впечатлениями генеральный директор ООО «Сельхозник» Брасовского района Брянской области Ва-

сильи Ключенков.—У нас в хозяйстве комбайны «Десна-Полесье» работают с 2010 года. По степени надёжности они не уступают лучшим американским и западноевропейским аналогам. При этом стоят значительно дешевле.

**Официальная делегация во главе с губернатором Брянской области Александром Богомазом также высоко оценила зер-**

**ноуборочный комбайн GS12A1. Глава областного правительства подчеркнул, что брянские комбайны полностью соответствуют потребностям аграриев.**

— «Брянсксельмаш»—образец промышленного предприятия. Это хороший совместный проект, когда мы вместе с нашими братьями—белорусами выпускаем ту продукцию, которая необходима нашим сельхозтоваропроизводителям,—подчеркнул Александр Богомаз.—Завод работает, загружен заказами, а это значит, что на Брянщине развивается промышленный комплекс и экономика области в целом. Предприятие пополняет региональный бюджет, а значит, двигает экономику области вперёд.

За время работы индустриальную выставку на Театральной площади успели посетить несколько сотен гостей. Многие интересовались условиями приобретения техники «Десна-Полесье» и получили индивидуальные консультации специалистов компании.



Окончание. Начало на стр. 1

И когда месяц назад меня перевели мастером, я уже хорошо понимал все этапы производственного процесса.

— За какие участки вы отвечаете?

— Сборка моторной установки и сборка основного комбайна. В подчинении тринадцать человек.

— Александр, вам 26 человек, какого это руководить людьми, которые намного вас старше?

— Я, конечно, ещё неопытный руководитель. Но ко мне относятся с пониманием и особых проблем не возникает. Стараюсь всегда быть вежливым и уважительным. Уверен, что любой конфликт можно разрешить мирным путём переговоров. Когда ты к людям относишься по-доброму, тебе отвечают тем же. И мне гораздо проще с теми, у кого солидный рабочий стаж. Они на лету схватывают каждую задачу. А вот новичкам иногда приходится подолгу всё объяснять.

— Вы планируете строить дальнейшую карьеру на «Брянсксельмаш»?

— Пока мне надо освоиться в роли мастера. **Сейчас у меня новый период в профессии и я готов прийти его с наилучшим результатом.** И уверен, что мои коллеги обязательно в этом помогут. А что касается профессионального роста, то на «Брянсксельмаш» для этого есть все возможности.

## СТЕНДЫ «БРЯНСКСЕЛЬМАША» СТАЛИ ОДНИМИ ИЗ САМЫХ ПОСЕЩАЕМЫХ НА ЗОЛОТОЙ ОСЕНИ—2017

**ЗАО СП «Брянсксельмаш» приняло участие в крупнейшей Российской агропромышленной выставке «Золотая осень—2017», которая проходила на территории ВДНХ с 4 по 7 октября.** Экспозицию брянского производителя, заявившего о себе на «Золотой осени» уже в 11 раз, можно было увидеть сразу в двух павильонах—на совместном стенде с холдингом «Гомсельмаш» и на объединённом стенде Брянской области.

Открыл брянскую экспозицию губернатор Александр Богомаз. Затем официальная правительственная делегация осмотрела выставочные стенды. Представляя гостям «Брянсксельмаш», Александр Богомаз отметил, что комбайновый завод в сегменте соответствующего отечественного рынка занимает 30%: каждый третий комбайн в России произведён на Брянщине. Залог успеха предприятия—высокие стандарты качества и сервиса.

В этом году основная экспозиция «Брянсксельмаша» носила в основном имиджевый характер. Акцент был сделан, в том числе, и на внедрении электронных технологий. В частности, гости могли окунуться в мир виртуальной

реальности с помощью специальных очков, выбрать интерактивные экскурсии по предприятию.

В дни работы выставки стенды «Брянсксельмаша» посетили делегации из различных регионов России и зарубежных стран, представители отечественных и иностранных компаний, руководители многих сельских хозяйств, машинно-испытательных станций, преподаватели и студенты сельскохозяйственных вузов.

**По результатам работы выставки специалистами компании был заключён ряд договорённостей с хозяйствами соседних регионов на приобретение более чем двухсот единиц техники «Десна-Полесье».**

Нынешний формат «Золотой осени» был воспринят сельскохозяйственным сообществом с большим интересом: в мероприятии участвовали почти 2,5 тысячи представителей сельскохозяйственных компаний и перерабатывающих предприятий. Всего за четыре дня выставку посетили около ста тысяч человек.

Деловая программа была сформирована так, чтобы помочь специалистам отрасли, представителям агробизнеса и инвесторам оперативно получить широкий обзор агропромышленно-



го рынка, найти технологические решения, являющиеся наиболее эффективными для производства

продукции для АПК, получить актуальную информацию по их применению на практике.

## КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

В октябре специалистами отдела технического контроля (ОТК) проведён выездной аудит потенциального поставщика гидроцилиндров. Проверены производственные мощности, технологическая вооружённость и наличие технического контроля в процессе производства.

Совместно со службами ОАО «Гомсельмаш» проведены рабочие совещания по вопросам сборки питающих-измельчающих аппаратов

КСК-600, забракованным деталям, сборочным единицам (ДСЕ), отправки и возвращении брака.

Проведена комплексная проверка предприятия службами ОТК, КТО, отделом охраны труда и окружающей среды по вопросам промышленной безопасности, соблюдения требований техпроцессов и культуры производства.

Проведена проверка столярки готовой продукции, замечаний не выявлено.

## РЕЗУЛЬТАТЫ ИСПЫТАНИЙ

**«Брянсксельмаш» тесно сотрудничает с российскими машинно-испытательными станциями (МИС) и регулярно проводит испытания серийно выпускаемых моделей комбайнов по показателям назначения.** Очередные контрольные испытания техники «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ GS12» состоялись в августе-сентябре 2017 года. Все испытуемые машины работали во влажных природных климатических зонах.

Центрально-Чернозёмная МИС (намолочено 1510 тонн пшеницы).

При работе зерноуборочного комбайна КЗС-1218 с жаткой ЖЗК-7-5 отказов узлов и агрегатов не выявлено.

Алтайская МИС (намолочено 757,5 тонн пшеницы).

При работе зерноуборочного комбайна КЗС-1218 с экспериментальным двигателем Д-3067-01 производства Алтайского моторного завода отказов узлов и агрегатов не выявлено. Алтайский двигатель показал себя как достойная альтернатива серийным двигателям ЯМЗ.

## ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В октябре на «Брянсксельмаше» прошла проверка Ростехнадзора на соблюдение требований промышленной безопасности. Кроме того, инженерно-технические работники (ИТР) предприятия прошли обучение:

по промышленной безопасности—2 человека;

по программе обучения для руководителей и специалистов—19 человек;

инструкторы по охране труда—13 человек;

по оказанию первой помощи—12 человек;

по программе «Охрана труда при работе на высоте»—13 человек.



**«БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ-ВЫСТАВКЕ «РУССКОЕ ПОЛЕ – 2017»**

**В Краснодаре завершил свою работу Второй всероссийский форум-выставка по селекции и семеноводству «Русское поле».** Организатором мероприятия, прошедшего 18–20 октября в Кубанском государственном аграрном университете, выступила Национальная ассоциация производителей семян кукурузы и подсолнечника при поддержке Минсельхоза России.

Активное участие в «Русском поле – 2017» принял ООО ТД «Палессе-Юг», официальный дилер ЗАО СП «Брянсксельмаш» в Краснодарском крае и республиках Северного Кавказа. По словам исполнительного директора «Палессе-Юг» Александра Никитенко, компания участвует в выставке уже второй год. За это время значительно увеличилось количество участников и гостей, что несомненно является огромным плюсом.

В этом году дилер представил на выставке самоходный початкоуборочный комбайн нового поколения, предназначенный для уборки початков кукурузы в стадии полной спелости зерна влажностью не более 25%. Машина обладает рядом преимуществ и выгодных характеристик, в частности, обеспечивает сбор очищенных початков в бункер, измельчение и разбрасывание стеблей по полю. Благодаря полному приводу и большой мощности двигателя комбайн имеет повышенную проходимость в сложных условиях уборки.

За три дня выставку-форум посетили более тысячи человек, среди которых руководители и главные специалисты сельскохозяйственных компаний, агрохолдингов, фермерских хозяйств, животноводческих предприятий юга России, представители профильных союзов, ассоциаций, а также административных структур.

**«БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРЕДОСТАВИТ ОРЛОВСКИМ АГРАРИЯМ СКИДКУ 10%**



**4 октября в Москве на открытии 19-й Российской агропромышленной выставки «Золотая осень» ЗАО СП «Брянсксельмаш» и правительство Орловской области заключили соглашение по обеспечению сельскохозяйственных товаропроизводителей техникой «Десна-Полесье».**

Среди основных направлений сотрудничества в документе указаны развитие хозяйственных связей, создание благоприятного климата, информационный обмен.

«ЗАО СП «Брянсксельмаш» оказывает содействие в создании специализированной учебной аудитории с предоставлением техники в Орловской области. Компания в целях поддержки сельхозтоваропроизводителям предоставляет скидку в размере 10% от стоимости техники по действующему прайс-листу 2017 года», — указано в соглашении.

Документ скрепили подписями генеральный директор компании Валерий Сулеев и заместитель председателя правительства Орловской области по АПК Дмитрий Бутусов (на фото).

**ДЕПУТАТЫ РФ И РБ ОЗНАКОМИЛИСЬ С ПОЛНЫМ ЦИКЛОМ ПРОИЗВОДСТВА ТЕХНИКИ «БРЯНСКСЕЛЬМАШ»**



**11 октября делегация Государственной Думы Российской Федерации и Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь посетила ЗАО СП «Брянсксельмаш».**

Цель рабочего визита — знакомство с опытом модернизации и развития предприятия в условиях программы импортозамещения.

Гостей встречали генеральный директор «Брянсксельмаша» Валерий Сулеев, главный инженер Андрей Кузнецов и заместитель генерального директора по персоналу и работе с органами госвласти Станислав Дятлов.

Приветствуя собравшихся, Валерий Сулеев рассказал об истории предприятия, его развитии и успехах за текущий год.

— Исходя из общей ситуации в агропромышленном комплексе, 2017 год для предприятия был продуктивным, было закуплено и запущено в работу новое оборудование, — отметил Валерий Дамирович. — Это позволило освоить новые технологии и, таким образом, увеличить номенклатуру локализации производства на участках сварки и сборки молотильно-сепарирующего устройства. Кроме того, организованы участки сварки и сборки бункеров; запущена вторая установка лазерной резки и ещё один ли-



стигочный пресс; установлены и запущены в работу балансировочный и дорновый станки, полуавтоматическая ленточная пила.

Благодаря проведённой работе существенно увеличились технико-экономические показатели.

Сматривая производственные участки, гости увидели, как изготавливаются детали и ведётся сборка узлов, оценили современное оборудование, новейшие станки с программным управлением, ознакомились с интенсивными технологиями производства комбайнов и работой ин-

женеров-конструкторов. Особое внимание было уделено участку отгрузки готовой продукции.

В процессе встречи был наметен ряд договорённостей о развитии дальнейшего сотрудничества и стимулировании промышленного производства. Кроме того, удалось обсудить и определить приоритетные группы машин, остро необходимые для сельского хозяйства России и Беларуси. Подводя итоги, депутаты отметили, что предприятие развивается, производимая техника полностью соответствует потребностям аграриев.

**EXPO-RUSSIA MOLDOVA – 2017**

**В Кишинёве 10 октября открылись Первая международная российско-молдавская выставка EXPO-RUSSIA MOLDOVA – 2017 и Кишинёвский бизнес-форум.** Оба события проводились в целях расширения двустороннего сотрудничества между Российской Федерацией и Республикой Молдова. В течение трёх дней во Дворце Республики была представлена экспозиция Минпромторга России, где гости могли увидеть инновационные разработки предприятий в различных отраслях промышленности.



ставители компании Emteh-Agro, официального дилера «Брянсксельмаша» в Молдове. По словам руководителя Emteh-Agro Николая Граура, на комбайны «Десна-Полесье» в республике есть спрос, так как брянская техника зарекомендовала себя здесь надёжной и высокопроизводительной.

В первый день работы стенд брянского производителя сельхозтехники привлёк максимальное число посетителей, среди которых Советник президента Молдовы по агропромышленному сектору и публичной администрации Ион Пержу и Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Республике Молдова Фарит Мухаметшин. Высокие гости по достоинству оценили представленную экспозицию.

**«ПРОХЛАДНЕНСКАЯ ЯРМАРКА – 2017»**

**С 27 по 30 сентября в Кабардино-Балкарской Республике состоялась международная выставка «Прохладненская ярмарка – 2017», в которой принял активное участие ООО ТД «Палессе-Юг».**

Масштабную выставку посетили более двух тысяч потенциальных покупателей сельскохозяйственной техники Республики Северного Кавказа. На стенде ООО ТД «Палессе-Юг» был представлен зерноуборочный комбайн GS12, а также прицепная и навесная сельскохозяйственная техника отечественных и зарубежных производителей.

Для справки:

ООО Торговый Дом «Палессе-Юг» является официальным дилером ЗАО СП «Брянсксельмаш». Компания занимает лидирующие позиции в Краснодарском крае и республиках Северного Кавказа по прода-



жам техники «Десна-Полесье». Вся техника, поставляемая в хозяйства ТД «Палессе-Юг», обеспечивается гарантийным сопровождением в течение двух

лет. Предприятие имеет региональный склад запасных частей и комплектующих, крупнейший в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах.



# «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» БЛАГОДАРИТ ЗА КАЧЕСТВЕННУЮ И НАДЁЖНУЮ ТЕХНИКУ



В адрес генерального директора ЗАО СП «Брянсксельмаш» Валерия Сулеева поступило благодарственное письмо от главы К(Ф)Х Заремы Чапановой. Глава хозяйства, расположенного в селе Центарой Курчалоевского района Чеченской Республики, выражает благодарность предприятию «Брянсксельмаш» за своевременную поставку надёжных и высокопроизводительных комбайнов.

Через официального дилера «Брянсксельмаш» в республике, ООО ТД «Палессе-Юг», К(Ф)Х приобрело к началу уборочной страды три зерноуборочных комбайна «Десна-Полесье GS12». Все машины были использованы на уборке пропашных культур и показали рекордный намолот. Достойное качество уборки и работу комбайнёров без простоев удалось обеспечить во многом благодаря своевременной технической поддержке сервисной службы.

Зарема Чапанова выразила надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество ЗАО СП «Брянсксельмаш» и пообещала к уборочной кампании 2018 года приобрести в хозяйство ещё как минимум три брянских комбайна.

## ДИЛЕРСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ – 2017»

5 октября в Москве в рамках выставки «Золотая осень—2017» прошла ежегодная дилерская конференция ЗАО СП «Брянсксельмаш». Масштабную встречу в конференц-зале отеля «Космос» посетили руководители 62 дилерских центров России, от Калининграда до Дальнего Востока.

Участники встречи подвели итоги совместного сотрудничества за 9 месяцев текущего года, наметили планы на будущий год, сформировали стратегию и алгоритм дальнейшей работы.

В частности, благодаря проведённой работе существенно увеличились технико-экономические показатели. Объём выпуска продукции за 9 месяцев вырос на 40,42% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В планах предприятия увеличение выпуска зерноуборочных комбайнов более усовершенствованной модели КЗС-1218А-1-05 для дальнейшей замены КЗС-1218-29, а также производство КЗС-1218, КЗС-10К-26, КЗС-812..



## С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

### Бухгалтерия

Алёшина Екатерина Валерьевна бухгалтер 23.10.1986

### Бюро маркетинга

Усачев Александр Александрович начальник 04.10.1992

### Конструкторско-технологический отдел

Сёмичев Никита Юрьевич инженер-конструктор 29.10.1993

### Планово-экономический отдел

Щепетов Николай Николаевич ведущий экономист по планированию 03.10.1992

### Склад ПДО

Акимченкова Оксана Васильевна распределитель работ 07.10.1968

Зверюганов Игорь Владимирович грузчик-стропальщик ПДО 01.10.1976

### ССП

Крутов Денис Фёдорович начальник 26.10.1985

### Участок погрузочно-разгрузочных работ

Андрес Денис Владимирович грузчик-стропальщик 12.10.1994

Моськин Евгений Александрович грузчик-стропальщик 02.10.1984

Егоров Александр Николаевич грузчик-стропальщик 10.10.1967

### Участок механической обработки

Сороколат Игорь Викторович комплектовщик 04.10.1966

Хачатурян Илья Артурович станочник широкого профиля 08.10.1999

Шеповалов Алексей Александрович оператор лазерной установки 4 разряда 20.10.1981

### Участок подготовки производства

Исаков Юрий Алексеевич слесарь-ремонтник 3 разряда 29.10.1975

Мурысин Александр Евгеньевич слесарь ремонтник 3 разряда 12.10.1976

### Участок сборки

Курский Никита Юрьевич слесарь механосборочных работ 4 разряда 25.10.1996

Миклухо Кирилл Сергеевич слесарь механосборочных работ 3 разряда 14.10.1991

Панов Игорь Вячеславович слесарь механосборочных работ 4 разряда 17.10.1965

Ядзевич Павел Владимирович слесарь МСР 4 разряда 28.10.1978

### Участок сварки

Корнюшин Виктор Валерьевич старший мастер 27.10.1970

### Участок энерго-механический

Седнев Сергей Александрович слесарь-сантехник 4 разряда 31.10.1978

## БОЛЕЕ ЗА НАШИХ!



Команда «Брянсксельмаш» принимает активное участие в осеннем сезоне Брянской Любительской Футбольной Лиги среди любительских непрофессиональных команд. Новый сезон стартовал 8 октября и продлится до 26 ноября.

Организаторы турнира увеличили игровое время в каждом тайме до 20-ти минут, выбрали прекрасное мини-футбольное поле, которое по оценкам футбольных экспертов является лучшим в Брянске, установили электронное табло, обновили судейскую коллегию.

Приглашаем всех желающих каждое воскресенье в спортпарк «Варя» поддержать наших спортсменов!

Сергей Костюков, начальник конструкторско-технологического отдела, капитан команды:

— У нас в команде есть игроки, занимавшиеся футболом в детстве, но основная масса участников — это любители. Сейчас турнир в самом разгаре и пока удача на нашей стороне. Конечно иногда нам не хватает сыгранности, но во всех встречах мы будем бороться до конца.

## НАШИ ВАКАНСИИ

- ☒ **МАСТЕР**
- ☒ **ОПЕРАТОР-НАЛАДЧИК** станков и манипуляторов с ПУ (фрезерные, токарные станки)
- ☒ **ТОКАРЬ**
- ☒ **СТАНОЧНИК** широкого профиля
- ☒ **ГРУЗЧИК-СТРОПАЛЬЩИК**
- ☒ **МАЛЯР** по металлу

- ☒ **СЛЕСАРЬ** механосборочных работ
- ☒ **ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК**
- ☒ **СПЕЦИАЛИСТ**
- ☒ **СПЕЦИАЛИСТ** по закупкам

Контактное лицо: **Островская Людмила Александровна**  
Телефон **8 (4832) 74-76-17**

С Юбилеем!



**Усачев**  
Александр Александрович  
25 лет



**Щепетов**  
Николай Николаевич  
25 лет